Фотоотчёт о мероприятии по правилам пожарной безопасности. Подготовительная группа.

20.03.20.

19 марта в группе было проведено спортивное развлечение «Мы – отважные пожарные» с участием детей старшей группы. Основная цель мероприятия была направлена на закрепление знаний по пожарной безопасности. Для детей была организована выставка рисунков и творческих работ.

Начало соревнований дети открыли маршем пожарных во главе героя – пожарного Максима.





Главный пожарный рассказал детям о том, что «Спички детям не игра» и познакомил с предметом тушения – огнетушителем.

Проверил знания детей по легко воспламеняющим предметам в игре «Пожароопасные предметы»



Детям был задан вопрос: «Хотите немного побыть пожарными?» Чтобы умело и быстро тушить пожары, мало быть храбрым человеком, нужно знать все правила пожарной безопасности, всю пожарную технику и приемы борьбы с огнем. Пожарные должны быть ловкими и сильными бойцами. Для этого они много занимаются спортом. Команды детей с азартом и интересом участвовали в пожарных учениях и эстафетах. Дети старались быть сплоченными в команде, поддерживали и помогали друг другу.



Эстафета «Спаси животных»





Эстафета «Потуши пожар»





Эстафета «Доставь пожарных к месту пожара»





Эстафета «Окажи помощь пострадавшему»





Эстафета «Вызов пожарных»









Конкурс «Собери пазлы»



В конце соревнований прозвучала финальная песня о пожарных и правилах безопасности.

Все дети показали хорошие навыки и знания по пожарной безопасности, потому что были быстрыми, меткими и ловкими. В заключении ведущий прочитал приказ: «За мужество и героизм, находчивость в борьбе с огнем, за знание и умение выходить из трудных ситуаций объявить всем участникам благодарность».